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 «Лыжня для дошколят» - Открытие 

Цель:  

- привлечения дошкольников к регулярным занятиям лыжным спортом; 

- пропаганды физической культуры  и спорта; 

- пропаганды здорового образа жизни. 

 

Предварительная работа:  

- разработка Положения о «Лыжне для дошколят» 

- изготовление флага, баннера. 

- праздничное оформление территории детского сада 

- подбор музыкального сопровождения 

- обучение детей ходьбе на лыжах 

- беседы с детьми о зимних видах спорта  

- зимние игры на участке. 

Оборудование: лыжи на всех участников с палками, конусы, кегли,  

снегокаты, снежки, название станций, флаги, музыкальный центр, колонки, 

микрофон. 

Ход мероприятия: 

Сбор участников на площадке около главного входа в детский сад. 

Звучит веселая музыка. Дети выстраиваются на площадке.  

Ведущий:  

Эй, девчонки и мальчишки, 

Озорные шалунишки. 

Вас веселье ждет! 

А кто веселье начнет? 

Догадайся народ: (загадывает загадку) 

 С метелкой в шляпе от ведра 

Директор снежного двора 

Ответ детей  (Снеговик) 

Под веселую музыку выходит Снеговик. (взрослый) 

Снеговик: 

ведущий

йее 



Здрасте, здрасьте, вот и я 

Заждались, вижу меня 

Снеговик я, Снеговик 

С детства к холоду привык. 

Я надел кастрюлю ловко, 

Из углей мои глаза, 

Нос  мой – красная морковка, 

Моя гордость и краса! 

Я узнал из интернета 

Что лыжня сегодня где-то 

Очень  лыжи я  люблю, 

Вам подарок подарю! 

Ведущий: 

Да у нас сегодня открытие «Лыжни для дошколят», а какой подарок? 

Снеговик: Это вы скоро узнаете. Но прежде чем подарок получить, 

докажите, что вы холода не боитесь? 

Ведущий: дети  сейчас тебе это докажут. 

 В открытие «Лыжни для дошколят принимают участие 4команды: 

Приветствие команд: 

 

Ведущий: Все команды хороши,  участники подготовились к открытию 

«Лыжни для дошколят». 

Снеговик: Это мы сейчас проверим. 

Загадывает загадку:  

1. Бегут по дорожке доски, да ножки (лыжи) (ответ детей) 

2. Кто по снегу быстро мчится, провалиться не боится (лыжник) (ответы 

детей) 

Молодцы! Все загадки отгадали. Сейчас проверим, какие вы ловкие и 

быстрые? 

Хорошо спортсменом быть: 
Дальше всех бежать и плыть, 
На лыжах скользить легко  и ехать очень  далеко! 

Игра- Эстафета: «Забег на снегокатах» -  разминка 

Все участники  встают в две команды. 

Первые три  участника: один садиться на снегокат, второй везет за веревку, 

третий подталкивает сзади бегут до   ориентира.  Около ориентира меняются 

местами. Возвратившись, передает эстафету следующей тройке. 

Снеговик: Молодцы, ребята. Вы были ловкими, смелыми, а самое главное 

дружными. Вот каких здоровых и сильных ребят растят  в  детских садах! 

Снеговик: Ловкость показали, молодцы!  

Теперь посмотрю,  какие вы умелые? 

Игра  «Лепим ком большой».(хоровод) 



Дети встают в хоровод, после хоровода ведущий просит встать в шеренги с 

двух сторон.  

Ведущий: Видишь,  Снеговик дети очень хорошо  справились  со всеми  

заданиями,  пора подарок твой увидеть и отправиться  кататься на лыжах. 

Снеговик: Мой подарок Вам очень нужен! Я подарю Вам флаг «Лыжни для 

дошколят», чтобы каждый год на открытие  и закрытие зимних праздников, 

как у настоящих спортсменов у Вас был свой флаг. 

 Под вынос флага открытия «Лыжня для дошколят»  стоять смирно! 

Звучит торжественная музыка: дети выносят флаг, идут вдоль детей и 

встают около ведущих. 

Снеговик: «Лыжню для дошколят» считаю открытой,  приглашаю всех на 

спортивную площадку   на лыжный забег. 

Флаг переносится на   площадку, где проводится лыжный забег. 

Ведущий: Приглашаю всех пройти на спортивную площадку. Там каждая 

команда  найдет свой лыжный инвентарь по номеру детского сада. Взрослые 

помогают детям надеть лыжи. 

Перед началом разрешите напомнить вам о технике безопасности на  лыжне: 

 не толкать друг друга,  

 не ставить подножки, 

 уважать соперника, 

 оказать помощь тому, кто упал. 

1 станция «Быстрый лыжник» 

Ведущий: Ребята, на этой станции  вы должны показать,   как вы  научились  

ходить  на лыжах. 

Как  называется этот вид спорта?  Ответы детей (ходьба на лыжах) 

Теперь предлагаю попробовать себя в этом состязании. 

Участвующим предлагается надеть лыжи, построиться в колонну на линии 

старта. По сигналу, друг за другом, соблюдая интервал пройти круг и 

вернуться на линию старта.  Задание считается выполненным, когда все 

участники вернуться на исходную позицию и построятся в колонну по 

одному на линии старта. 

После выполнения задания команда переходит на следующую станцию  

2 станция «Биатлон» 



Ведущий: На этой станции вы  покажите умения  увлекательного вида 

спорта – Биатлон. Что соединил в себе данный вид спорта? Ответы детей. 

Молодцы!  Да, этот вид спорта соединил в себе ходьбу на лыжах и стрельбу в 

мишень. Предлагаю попробовать себя в этом необычном состязании. 

Подъехать на лыжах  к линии броска, взять снежок и бросить в мишень. 

3 станция «Меткий стрелок» 

Ведущий:  

 На сугробе выставлены три кегли. Каждому участнику предлагается 

выполнить 3 броска снежками,  после чего подсчитывается количество 

выбитых фигур. Выигрывает команда, которая выбьет наибольшее 

количество фигур. 

Перед выполнением  заданий на данной станции необходимо выбрать двое 

помощников, которые будут выставлять выбитые фигуры. 

4 станция «Слалом» 

Ведущий:  

Участвующим предлагается надеть лыжи,  преодолеть «змейку» из 

расставленных на снегу конусов. Участник   возвращается на лыжах по 

прямой и передает эстафету  другому участнику команды. Задание считается 

выполненным, когда все участники вернуться на исходную позицию и 

построятся в колонну по одному на линии старта. 

 

Ведущий: Все справились с заданиями на каждой станции.  

Молодцы!  Вы настоящие лыжники!  Участникам снять лыжи  и пройти на 

построение. 

Участники снимают лыжи, ставят в снег и переходят  на площадку перед 

детским садом для построения в две шеренги (с двух сторон). 

Ведущий:   предлагает всем встать в большой круг. 

Нам морозы не беда,  

Не страшны нам холода 

Ходим в шубах и ушанке, 

И катаемся на санках. 

Снеговик: Это как? 

Ведущий: А вот так.  Повторяй с нами 

Дети имитируют катание на санках 

Ведущий: А потом на лыжи встанем. 

 И с горы кататься станем. Повторяй! 

Снеговик: Ой, это я знаю, и видел. 

Ведущий: Повторяй! 

Дети имитируют ходьбу на лыжах. 

Снеговик: Молодцы. А еще? 

Ведущий: А еще берем коньки, 

И бежим мы на катки! 

Снеговик: Это как? 



Ведущий: А вот так! Повторяй! 

Дети имитируют ходьбу на  коньках 

Снеговик: Да вы дети, молодцы- 

Сильные и смелые. 

Надо Вас наградить за участие в открытие «Лыжня для дошколят». 

Награждение детей  сувенирами  и дипломами. 

Снеговик: 

У  «Лыжни для дошколят»  сегодня  начало,   я обязательно приду к вам на 

закрытие лыжни в конце Зимы. Вам понравилось кататься на лыжах, 

катайтесь чаще, дома,  в  детском саду, со своими родителями в парках и 

тогда вы будете сильными, здоровыми. 

Кто с нами играл и на лыжах катался тот молодец! Ну,  а мне пора!  До 

свиданья, детвора! 

Дети: До свидания, Снеговик! Приходи к нам в гости еще! 

Снеговик уходит. 

Ведущий:  

Для  выноса флага «Лыжни для дошколят» стоять смирно! 

Звучит торжественная музыка,  флаг уносят. 

 Побегали  на лыжах, поиграли? 
«Нагуляли» аппетит. 
Вот теперь и подкрепиться, 
Вам совсем не повредит. 

Сейчас все пойдут в  свои детские сады. «Лыжня для дошколят» открыта. 

 

 

 

 

 



 

 

 


